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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 
 
 
 
FOGLALKOZTATÁSI EGYÜTTMŰKÖDÉSEK A VÁRPALOTAI JÁRÁSBAN 
 
 
 
„Foglalkoztatási együttműködések a Várpalotai Járásban” című TOP-5.1.2-15-VE1-2016-00003 
azonosítószámú projekt keretében 594 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert Várpalota 
Város Önkormányzata a Veszprém Megyei Kormányhivatallal konzorciumban. Az Európai Uniós 
forrásból megvalósuló projekt célja a térség gazdaságának fellendítése, valamint foglalkoztatási 
szintjének és a lakosság életszínvonalának növelése. 
 
A „Helyi foglalkoztatási együttműködések” (TOP-5.1.2-15) címmel megjelent felhívásban Magyarország 
Kormánya célul tűzte ki az emberi erőforrás-fejlesztés, a foglalkoztatás-ösztönzés és a társadalmi 
együttműködések támogatását, hozzájárulva az Európa 2020 Stratégia által a foglalkoztatás területén 
megfogalmazott célkitűzések megvalósulásához. 
 
A fejlesztés közvetlen célja a helyi szinten létrejövő foglalkoztatási együttműködés (paktum) képzési és 
foglalkoztatási programjainak támogatása, a foglalkoztatás helyi szintű bővítése, valamint az álláskeresők 
munkához juttatása. 
 
A projekt befejezéséig, 2021. szeptember 30-áig a foglalkoztatási paktum keretében 461 fő vett részt 
munkaerő-piaci programokban, 318 fő jutott álláshoz és 292 fő a támogatás után 6 hónappal is 
foglalkoztatásban van. 
Összesen 200 térségi munkáltató részesült bértámogatásban, illetve bérköltség támogatásban. 
Képzésen 26 fő vett részt, a vállalkozóvá válási támogatást 36 fő vette igénybe. 
 
A Foglalkoztatási fórumokon elsősorban a munkáltatók kaphattak a gyakorlatban is hasznosítható 
ismereteket: a munka világának változásai, munkáltatói márkaépítés, a közösségi média szerepe a 
vállalkozások életében, rugalmas foglalkoztatás, munkaerő-megtartás a XXI. században, vállalati 
kommunikáció, munkaerő-piac és foglalkoztatás a COVID árnyékában témái mellett a megyei 
pályaválasztási rendezvényhez csatlakozva a térség végzős fiataljai is segítséget kaptak a 
továbbtanulásban. 
 
A projekt keretében elkészült az online termelői platform (www.varpalota-onlinepiacter.hu), melyen azok a 
környékbeli gazdák, termelők hirdethetnek, akik nevüket és arcukat adják termékeikhez, hozzájárulva a 
hagyományos ízek, eljárások és termelési módok fennmaradásához, közvetve pedig a hazai munkahelyek 
fennmaradásához. 
 
 
A projekt konzorciumi formában valósult meg a Veszprém Megyei Kormányhivatal és Várpalota Város 
Önkormányzata részvételével. 
 
 
 
A projektről bővebb információt a www.varpalotaipaktum.hu oldalon olvashatnak. 
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